



Miljöpartimöte 160907

Närvarande: Sassi Wemmer, Katarina Östergren, Rose-Marie Grune, Lisa Thudén, Staffan Hellerstad, Johan Eklöf, Peter Berg

1. Mötet öppnas
2. Till mötesordförande valdes Johan Eklöf
3. Till mötessekreterare valdes Katarina Östergren
4. Till justerare valdes Rosa-Marie Grune
5. Beslut togs att välja Rutger Fridholm som särskild granskare för partistöd.
6. Mötestider under hösten bestämdes till 21/9, 5/10, 19/10, 2/11, 16/11, 30/11, 7/12. Önskan är att vartannat möte är ett arbetsgruppmöte och vartannat möte är medlemsmöte. Mötestiden bestäms till kl 18.30
7. Diskussion om hur vi hanterar social medier, vad är ok/inte ok att dela samt gilla mm. Beslut togs att nedan riktlinjer gäller:
 - Som representant för Mp Bollebygd är det inte ok att dela eller gilla åsikter som går emot Miljöpartiets politik. Det man skriver/delar eller gillar bör göras med stor eftertanke om vilka signaler dessa ageranden sänder ut.
 - Miljöpartiet i Bollebygd skall ha ett öppet klimat i dessa frågor så att vi känner oss bekväma med att påpeka för varandra om vi tycker att någon har brustit i dessa riktlinjer.
8. Övrigt
 - Sassi gick igenom vad som hänt inom Miljöstrategin
 - Vi behöver synas mer, ex. genom insändare i annonsmarknaden, lägga motioner mm
 - Det kommer hållas möte i Töllsjö 21/9 gällande äldrevård, oklart vem som skall representera Mp Bollebygd, Lisa kommer kolla med Helena Pokka om hon har möjlighet att gå.
 - Förslag uppkom om att kommunen bör använda det inköpta stationshuset till ett allaktivitetshus. Sassi och Johan ansvarar för att skriva en motion om det.
 - Sassi skall flyga till Kista med kommunstyrelsen, Sassi skall försöka få kommunen att klimatkompensera för det.
 - Beslut togs att vi skickar ut föregående protokoll tillsammans med ny kallelse.
9. Mötet avslutas

Vid protokollet

Justerare

Katarina Östergren

Rose-Marie Grune